



Menu Dahlia Lab

https://it.menulist.menu
Via Ferdinando Bocconi 6, 20136 Milano Italia, Italy
+393898892656 - http://www.dahlialab.it/









Su questo Homepage troverai il **completo <u>menu</u> di Dahlia Lab** da Milano. Attualmente ci sono *18* portate e bevande disponibili. Per **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Dahlia Lab



Bevande Non Alcoliche

ACQUA

Bevanda Calda

CIOCCOLATA CALDA

Restaurant Category

DOLCE

Bevande Calde



Questi Tipi Di Piatti Vengono

Serviti

PESCARE

GELATO

PASTA

Ingredienti Utilizzati

NUTELLA

CIOCCOLATO

MAIS

YOGURT

Dolci

MUFFINS

MUFFIN AI MIRTILLI

TORTA DI MIRTILLI

FRITTELLA

CREPES

Menu Dahlia Lab



Dahlia Lab

Milano Italia, Italy

gallery image